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A martonosi ovisok nyerték 
a zsinórlabda-bajnokságot

– Tizenkét csapat vett részt a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény sportrendezvényén –
A Gyógyfürdő sportcsarnokában immár nyolcadik alkalommal szervezték meg az iskolai előkészítős csoportok zsinórlabda-

bajnokságát. A szombati versenyen a község mind a 11 óvodaépülete képviseltette magát, tizenegy magyar és egy szerb tagozatos 
csapattal. A bajnokság levezetésében Veselinov Ibolya igazgatónő irányításával az intézmény szinte minden óvónője részt vett. 

Az iskolai előkészítős csoportokat 7-7 óvodás képviselte a sportcsarnok parkettjén, a többiek szüleik társaságában a lelátóról 
szurkoltak csoporttársaikanak, akik hősiesen küzdöttek a minél jobb eredményért. Az idei zsinórlabda-bajnokságról Cseszkó 
Beátát, a magyarkanizsai Pitypang óvoda óvónőjét kérdeztük, aki a Fecske csoportot irányította.  

– A csapatba kerülő gyerekeket óvodai képességeük, mozgékonyságuk, elsősorban a labdajátékok terén mutatott ügyességük alapján 
válogatják össze az óvónők. Zsinórlabda-bajnokságunk célja a labdajáték szabályok szerinti kialakítása, a biztos dobás és labda-elka-
pás, a mozgáskoordináció, a csoportszellem, az ügyesség, a bátorság és a versenyjáték fejlesztése valamint a szabályok betartására való 
szoktatás. A csapatba nem került gyerekeket ugyanakkor bevontuk ide szurkolni, hogy szüleikkel együtt biztassák csoporttársaikat, így 
ha nem is a parketten, de valamilyen szinten mégis egy élmény lesz számukra is ez az esemény. 

Az óvónénivel folytatott beszélgetésen ott volt két óvodása is. Fodor Tamásnak nagyon teszik ez a játék, élvezettel vesz részt a 
küzdelemben és már azt is tudja, hogy a zsinórlabda tulajdonképpen a röplabdának egy óvodásoknak kidolgozott változata, azzal a 
különbséggel, hogy itt dobni és nem ütni kell a labdát. Csikós Flóra csak azért sajnálja egy kicsit, hogy őszre iskolába megy, mert 
ott már nem játszanak ilyet. 

Nagyon szeret zsinórlabdázni, mert úgy érzi, sokat tanul belőle és egyre ügyesebb lesz. Nagyon örült, hogy az első meccsen 
nyerni tudtak, mi meg szorítottunk, hogy jól sikerüljön a második is. 

A zsinórlabda-bajnokság ideje alatt akkora lárma volt a sportcsarnokban, hogy szót alig lehetett érteni. Nem helytelenked-
tek vagy kiabáltak a gyerekek csak úgy, rosszaságból, hanem szurkoltak istenigazából. Egyik-másik csoport pom-pom kel-
lékekkel felszerelkezve, igazi profi  módjára biztatta csoporttársait. Különösen a martonosi kis szurkolók remekeltek, ami az 
eredményhirdetéskor meghozta a gyümölcsét. A versenyt ugyanis a martonosi Szivárvány óvoda Gombocska nevű csoportja 
nyerte meg, megelőzve a magyarkanizsai központi óvodaépület Bátor Bocsok valamint a horgosi Napraforgó óvoda Eperke 
nevű csoportját. 

A dobogósok érmeket és elismerő okleveleket kaptak, de a rendezvény minden résztvevőjének dukált egy-egy labda is. A leg-
jobb szurkolói csapatnak a fentebb említett martonosi bizonyult, amiért ugyancsak jutalom járt. 
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